

Прокуратура предотвратила приватизацию государственной земли в Листвянке

Участок федеральной земли размером 5 646 кв.м. в Листвянке возвращен Лимнологическому институту СО РАН. Иркутский районный суд отменил незаконное постановление мэра Иркутского района от 2009 года, которым мэр передал спорный участок возле Лимнологического музея коммерческой компании под строительство гостиничного комплекса.

Как сообщает пресс-служба прокуратуры Иркутской области, проверка, которую Западно-Байкальская межрайонная прокуратура провела по обращению директора Лимнологического института Сибирского отделения РАН, выявлен факт незаконного распоряжения мэром Иркутского района земельным участком, площадью 5646 квадратных метров, расположенным в п. Листвянка.

Постановлением мэра района земельный участок был предоставлен юридическому лицу для строительства туристического комплекса. Представители коммерческой компании, желающей построить на федеральной земле туристический комплекс, пытались зарегистрировать право собственности.

Как установлено материалами проверки, этот земельный участок является частью земель, находящихся в собственности государства.

С целью восстановления нарушенных прав собственника земельного участка – Российской Федерации, межрайонным прокурором в суд было направлено заявление о признании постановления мэра незаконным. Также по заявлению прокурора, во избежание незаконной регистрации права собственности на земельный участок и его возможную продажу третьему лицу, суд принял меры к обеспечению иска.

Как пояснили Телеинформу в Лимнологическом институте, в соответствии со старым законодательством участок у музея в Листвянке был сдан в аренду Иркутскому району, взамен институту был предоставлен участок в Больших Котах для размещения научно-исследовательской базы. В связи с изменившимся законодательством сегодня институт не вправе распоряжаться земельными участками, находящимися в федеральной собственности.

По результатам рассмотрения гражданского дела решением Иркутского районного суда требования межрайонного прокурора удовлетворены, постановление мэра, изданное с нарушением норм действующего законодательства, признано незаконным.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)